

## 平成20年度 第3回見沼区区民会議 議事録

日 時	平成20年6月26日（木） 18:30～20:00
会 場	見沼区役所 大会議室
出席者 (敬称略)	<p>&lt;委員&gt;            伊藤邦介(公募委員)、大川野英子(見沼区民生委員・児童委員協議会)、小野達二(NPO法人 自然観察さいたまフレンド)、木下毅(公募委員)、合谷憲治(青少年育成さいたま市民会議 見沼区連絡会)、小島章次(さいたま市大宮文化協会)、白瀧康次(NPO法人 地域人ネットワーク)、中澤恒雄(公募委員)、長沼和子(公募委員)、中村とさ子(公募委員)、西尾真治(公募委員)、野崎初太郎(見沼区自治会連合会)、林一三子(まちづくり市民ネットワーク・さいたま 見沼区部会)、高橋年雄(七里地区社会福祉協議会)、丸山深雪(さいたま市交通安全保護者の会(母の会)見沼支部)、宮本英典(さいたま市PTA協議会 見沼区連合会)、横田洋子(SSC見沼区スポーツクラブ)</p> <p>&lt;見沼区&gt;            浅見孝雄(区長)、安藤徳雄(副区長)、櫻沢健司(区民生活部長)</p> <p>&lt;事務局&gt;            中村友一(区民生活部コミュニティ課長)、金井利夫・長谷川彰・鈴木喜菜(区民生活部コミュニティ課)</p> <p>&lt;コンサルタント&gt;            三浦匡史、安部邦昭 (NPO法人都市づくりNPOさいたま)</p> <p>&lt;傍聴者&gt;            1名</p>
次 第	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. 開会</li> <li>2. 議事               <ol style="list-style-type: none"> <li>(1) 前回議事録の確認</li> <li>(2) 部会報告確認事項</li> </ol> </li> <li>3. その他</li> <li>4. 次回開催日程</li> <li>5. 閉会</li> </ol>
資 料	資料1. 平成20年度 第2回見沼区区民会議 議事録案 資料2. 生活安全部会報告 資料3. ネットワーク部会報告 資料4. 広報委員会報告

以降は、委員の発言等に基づき、会議内容の骨子をまとめたものです。従って、会議の趣旨や発言の関連性に照らし、同様の意見の集約、発言順の編集等を行っています。

## ■議事

---

### (1) 前回議事録の確認

特に変更無し。

### (2) 部会報告確認事項

#### [自然環境部会]

<部長より報告>

- ・部会はこの間、特に開いていない。
- ・見沼区の木・花・鳥・蝶について、広報用の写真を揃えた。
- ・見沼区八景についても写真を準備中。なかなか良い写真がないが、今後、集めていきたい。

#### [生活安全部会]

<部長より報告>

※配付資料「生活安全部会報告」を参照

(第2回標語募集の進行状況について)

- ・部会を6月9日に開催した。
- ・標語募集を進めている。学校については、99%配付が完了している。残りは、公民館などの公共施設に、ポスターと共に置く予定。
- ・見沼区生活安全標語選定第1回実行委員会を行い、3社選定した。今後、見積徴取をし看板作製業者の選定を進める予定。  
(ホームページへの書き込み対応について)
- ・区民会議ホームページの掲示板への区民の書き込みについて、前回の全体会での協議を元に返信を済ませている。返信内容は、別紙のとおり。  
(災害避難場所の耐震補強、避難経路の危険箇所発見について)
- ・災害避難場所である小中学校体育館の耐震診断は既に終了しており、2020年を目処に耐震補強工事を進めている旨を確認した。また、国も病院などでも耐震補強工事を進めるよう、指針を出している。
- ・一方で、四川大地震や岩手宮城内陸地震のような大地震が頻発していることから、前倒しを求めていくことが必要と考えている。
- ・区民会議だより9月1日号において、避難経路の危険箇所について、区民から危険箇所情報を収集したいと考えている。また同時に、震災時の心得についても掲載を予定している。

## [ネットワーク部会]

<部長より報告>

※配布資料「ネットワーク部会報告」を参照

- ・前回の協議を踏まえ、参加団体に対し、会長名の参加要請文の発送を完了した。送付先は、資料のとおり。
- ・ポスター・ちらしを区内の公共施設に掲示する。
- ・分科会で部会から発表する資料の例をネットワーク部会で作成した。現在はデータのみが載っているが、コメントや解説等を加えて、資料を完成させたい。
- ・資料は、議論のきっかけになるものとする。各部会には、必要な情報があればコミュニティ課に相談のうえ、今後1ヶ月の間に資料作成を進めていただきたい。
- ・当日の進め方について、議論を始めている。

(質疑)

副会長：推薦書を頂いたが、1枚で何人までが参加できるのか？

事務局：推薦書は4地区自治会連合会に発送し、その様式はそれぞれ3名の枠となっているが、特に推薦人数に制限はない。

会長：会場の収容人数は、何人くらいか？

事務局：100名まで入れる。

部長：大川委員より、12名の推薦を頂いている。

会長：参加者が多すぎた場合の対応は？

部長：人数が多すぎた場合は、調整したい。地域や性別など、バランスも考えたい。

委員：締め切りは何日までか？様子を見て、関係団体に参加を呼びかけたい。

部長：7月末までで広報している。できれば、やや早めに出していただきたい。

## [広報委員会]

<委員長より報告>

※配布資料「広報委員会報告」を参照

- ・区民会議だより第12号を6/1に発行した。
- ・役員会で決めた最新号(第13号)の構成案を、資料に示す。
- ・冬になる前に、緑をテーマとして活動している団体を紹介したい。ご存じの方には、ぜひご紹介いただきたい。
- ・原稿締め切りを7/20、校正を7/31とし、印刷を経て8月下旬の配付に間に合わせたい。
- ・今後の予定としては、第14号で学校ボランティア団体の紹介を考えている。
- ・HPも、最新情報に更新している。現在、5月の区民会議活動報告会の写真がトップページに来るようにしている。

(質疑)

委員：見沼区内の緑のボランティアは、水田のボランティアで見沼ファーム21、さいたま市みどり愛護会などがある。

委員：見沼区のシンボルの写真は、木・花・鳥・蝶については既に用意がある。見沼区八景については、前言の通りまだ用意できていない。紙面上、一度には載せきれないと思うので、追々紹介していただきたい。

委員長：見沼区八景については、地図上で場所が分かるように紹介するのがよい。

委員：見沼区のシンボルに選ばれているクマガイソウの里は、個人宅。一報を入れておいた方がよいのでは？

委員：すでに連絡を入れてある。

### (3) その他

○キャンドルナイトについて

委員：前回もちらしを配付したが、7/6に省エネ対策でキャンドルナイトを区役所駐車場で行う。ろうそくを並べる作業を行うので、ご協力をお願いしたい。また、7/7は県で温暖化に関する活動がある。こちらも、ぜひご参加いただきたい。

### ■次回会議日程

---

○役員会：7月23日（水）18:30～に決定した。

○全体会：7月31日（木）18:30～に決定した。